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Je réfléchis

er néme eme
2

1. Indique sur les pointillés le groupe (1 ou 3°7%) des verbes suivants aprés avoir lu les indices.
Justifie ta réponse en conjuguant comme dans les indices.

Indice 1 groupe : Les terminaisons du présent sont —e —es —e —ons —ez —ent.
Indice 2°™ groupe : Les verbes du 2°™ groupe font —issais —issais —issait —issions —issiez —issaient & I'imparfait.
Indice 3°™ groupe : Ils ne sont ni du 1%, ni du 2°™ groupe !

a. maigrir : ......... JUSTITIE 1 oottt e e et sbe ebe s e ea s eb e s b e e e b sbesbesrsabaesbesbenaesbeshesneenseeraerbenbennene eee
b. habiter : ......... JUSEITI® 1 et st e b et et e b e st s bt b st e s st ehe st e b et ene e e ben e
C. NOIrCir : ......... JUSTIFI & et et e e s e e e R e s eae s s ea e ee b st nere e
d. mentir : ......... JUSTITI® £ et e b e st e b et e st st et e he st e s st ehe e s en e
e. prendre : ......... JUSTITI 1 ettt e st e e e et ettt ettt et e ae et ehe et st sae st nee e e e e e benbenten
f. bouder : ......... JUSTIFI & e e e e s e e e h e e b e e e e b et h e e e s
g.aller: ........ JUSTII 1 i e s sttt et ettt ee et et e R eaeeaeehe st eheseenee e e e e aentens
h :voir: ......... JUSEITI o ettt e st e b e e n e e s e s e e n e e n e
i. dormir : ......... JUSTITI® £ et et b e et bt e e st n et ehe st e n et ehe s senen e
j. guérir : ......... JUSTITIE 1 oottt ettt et e st sbeeae b e eb e st e e e e e sbesbesassrnaesbenbenseease sheebesasersserbenbenne b sheereas
k. écrire : ......... JUSTITI® £ et e b e e st eb et b st s et e he st es bt ebe st nben s
Japprends la legon
Pourquoi faut-il connaitre C....
le groupe des verbes »

-1l faut connaitre les groupes des verbes car cela nous aide a bien ........ccveevveeenenne. Par exemple, si je sais qu’un
verbe appartient au 1°' groupe et que je connais bien Mes ........ccccoeeevvevereennene. , je saurai le conjuguer sans erreur.
-Le 1* groupe : ce sont les verbes en ......... [CE 01— ).
EXEIMPIES ettt st sttt et e e e et et ettt et et e e e e Rt eRe e R ehe SR ehe e ee ne e e eneaenenten s et tes et e et en e e et eneans

-il se termine en ......... .
-Pour le 2°™ groupe : il faut 2 conditions :

-j'entends « ......... » quand je conjugue.
EXEIMPIES oottt ettt st sttt e e s et et bttt et eRe e Re e Re b SR et SE ea ne et eneaenenten s et tes e et e et es e e et eneens
-Le 3°™ groupe : tous les autres verbes : en —ir (mais je n’entends ......... ......... ), e R

EXEIMIPIES & ottt et ettt et et b eaesr b e bt e et ahe eheeheeasaebaebbe R b e b ahesheareeas e et aebbenbe s et sheeaeerneeraenbenbenes




J'apprends la legon

-1l faut connaitre les groupes des verbes car cela nous aide a bien conjuguer. Par exemple, si je sais qu’un
verbe appartient au 1°' groupe et que je connais bien mes terminaisons, je saurai le conjuguer sans erreur.

-Le 1* groupe : ce sont les verbes en —er sauf aller.
Exemples : raler (il rala) gagner (il gagna) suer (il sua) manger (il mangea) donner (il donna) etc.

-il se termine en -ir
eme

-Pour le 2°™ groupe : il faut 2 conditions :

-j’entends « iss » quand je conjugue
Exemples : salir (il a sali) rugir (il a rugi) obéir (il a obéi) vomir (il a vomi)
-Le 3°™ groupe : tous les autres verbes en —ir (mais je n’entends pas iss), -oir, -re
Exemples : sentir, mentir, partir, venir, dormir, courir, ouvrir, cueillir, voir, pouvoir, savoir, devoir, dire, asseoir,

croire, écrire, dire, faire, aller, étre, avoir, mettre, battre, falloir, recevoir, prendre, pondre, rejoindre,
résoudre, vaincre



